
⽔資源に関するアンケート

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼟地・資源室 2012年01⽉20⽇から 2012年01⽉30⽇まで 1588 918 57%

三重県の⼟地・資源室 ⽔資源・エネルギー政策グループです。
三重県では、⽔資源の確保と飲料⽔の供給に関して、県⺠の皆さまに安⼼してお使いいただける⽔を、安定的に
供給することに⼼掛けています。つきましては、今後の施策の参考とするため、アンケートを実施します。

Q1 飲料⽔の供給元

ご家庭でお使いの飲料⽔はどれですか︖

合計 918

市町など⽔道事業者の⽔道（簡易⽔道含む） 887

開発業者などが設置した専⽤⽔道 11

その他（井⼾⽔など） 20

Q2 飲料⽔の満⾜度

その飲料⽔は、安定的に供給され、安⼼して使えますか︖
（満⾜度としてお答え下さい。）

合計 918

満⾜ 443

どちらかと⾔えば満⾜ 348

どちらともいえない 87

どちらかと⾔えば不満 23

不満 13

わからない 4

Q3 浄⽔器使⽤の有無

ご家庭では、飲料⽔⽤に浄⽔器を使われていますか︖

合計 918

使⽤している 322

使⽤していない 596

Q5 飲料⽔の問題などの有無
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過去５年間（５年未満のご使⽤の⽅はその期間内）に、お使いの飲料⽔で、⽔道事業者の原因により困られたこ
とはありましたか︖

合計 918

ある 79

ない 839

Q7 飲料⽔に求めるもの

飲料⽔に求めるものはどのようなことですか︖

合計 918

⽔質の安全性 867

渇⽔時における安定供給 491

地震などの災害時における安定供給 590

使⽤料⾦の低減 422

特にない 6
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